

Společnost pro ochranu Prokopského a Dalejského údolí, z.s.

Korespondenční adresa: Pražského 661, 152 00 Praha 5

Provoz: K Dalejím 784/6, Praha 5, 152 00

IČ: 44794690

V Praze dne 7.června 2016

Vážení přátelé a příznivci Prokopského údolí,

obracíme se na Vás poprvé za 25 let své existence s prosbou o pomoc. Dostali jsme se do svízelné situace.

Po celou dobu naší činnosti hradíme nájemné za objekt, ve kterém máme sídlo a technické zázemí, formou rekonstrukce a údržby budovy. Tuto dohodu jsme uzavřeli v roce 1991 s tehdejšími vedeními MČ Praha 5, která má budovu ve správě a během 25-ti let naší činnosti byla smlouva oboustranně plněna ke spokojenosti všech zúčastněných a hlavně ku prospěchu životnímu prostředí v Prokopském údolí.

Na začátku tohoto měsíce jsme se dozvěděli, že Rada MČ Prahy 5 pravděpodobně nepřistoupí na tuto formu úhrady nájemného a zatím nám neuznala naši investici do údržby a rekonstrukce (její celková výše od roku 2008 činí 4 074 772 Kč) a bude požadovat platbu nájmu za nemovitost pro rok 2016 ve výši 191 000 Kč.

Proto si dovoluujeme Vás požádat o sponzorský dar, který by nám pomohl vyřešit tuto situaci. Po celou dobu naší činnosti s pomocí mnoha dobrovolníků odpracujeme minimálně 3 000 brigádnických hodin každý rok, sloužících k ochraně a udržení životního prostředí v naší lokalitě a tato práce je hlavní náplní naší činnosti. Abychom v ní mohli nadále pokračovat s firemními dobrovolníky i všemi dalšími, kdo se chtějí na naší práci podílet, neobejdeme se bez technického zázemí, které potřebujeme pro konkrétní ochrannářské práce v přírodní rezervaci Prokopské údolí.

Proto si Vás dovoluujeme požádat o finanční příspěvek dle vašeho uvážení, který nám pomůže zachovat stávající kvalitu dlouhodobé práce.

Připadá nám nelogické, že kvůli tomu, abychom mohli přijímat dary ve formě dobrovolné práce, v hodnotě několika set tisíc korun ročně, která je určena výhradně pro ochranu přírody na území hlavního města, většinou však na území MČ Praha 5, musíme platit nájemné, které není symbolické. Snažíme se však i touto formou zajistit další hladký průběh naší práce.

Svůj příspěvek a naše nakládání s ním uvidíte na transparentním účtu, který jsme pro tento účel zřídili u Fio Bank a následně Vám na vyžádání zašleme potvrzení o přijetí daru, jako příspěvku na provoz (darovací smlouvu).

Děkujeme za Vaši přízeň a jsme s pozdravem
za společnost

Josef Matoušek

tel.: 774 812939

e-mail: spolecnostproochranuprokopskehoudoli@seznam.cz

www.prokopskeudoli.org

fb: <https://www.facebook.com/prokopskeudoli/>

[Transparentní účet: 2401005848 / 2010](#)